

2022年密西根中文學校聯合會教師節敬師餐會及聯合會會長交接典禮活動

#

密西根中文學校聯合會

活動時間：2022-09-25

歷經兩年多的疫情影響，密西根中文學校聯合會再度以實體方式，9月25日舉行教師節敬師餐會。感恩慰勞各校中文學校老師一年來的辛苦教學，並增進各校老師的聯絡交流與教學心得分享的機會。敬師活動中並舉行新舊任會長交接以及頒發海外僑民學校資深教師獎勵。僑務諮詢委員張正義、僑務顧問委員邱美智、安娜堡中文學校校長暨僑務促進委員高淑芬、南密西根中文學校校長李昌鋼、FASCA指導老師暨僑務促進委員陳青青、密西根人文協會代表謝莉、安娜堡臺灣華語文學習中心主任郭權賢、密西根中文學校校長陶茂森、荷蘭中文學校校長王絹蕙及主流學校老師代表葉育婷等人應邀出席，並有安娜堡中文學校、密西根中文學校、南密西根中文學校及荷蘭中文學校等4所僑校教師，以及目前教於密西根主流學校的老師共約50人出席。

密西根中文學校聯合會前會長林志嘉歡迎所有出席嘉賓並表示，衷心感謝工作團隊這四年來的努力，以及僑務委員會、芝加哥文教中心長久以來對美中地區華語文教育的全力支持。並請大家繼續支持新任密西根中文學校聯合會會長李君豪及多參與聯合會的各項活動，堅信新會長會繼續為大家帶來生氣蓬勃的新氣象。僑務諮詢委員張正義也正面肯定各中文學校的行政人員與老師們的持續努力，因應後疫情時代的教學形態變化，學習新的線上教學技巧，持續辛苦努力給予密西根僑民子弟良好的華語文學習環境，並且勉勵與會人員，能繼續堅持僑校華語文教育，並且增加中文學校在地的影響力。僑務委員盧曼菁因人在臺灣洽公無法親自出席敬師餐會，由前會長林志嘉代表朗讀教師節祝賀詞，他提到對僑界所有的辛苦付出、盡心盡力的華語文教學教師們，致上十二萬分的敬意和感謝，謝謝您們為我們的第二代和第三代所作出的努力！

僑務諮詢委員張正義擔任交接典禮監交人，場面溫馨、致力傳承。新任會長李君豪表示，未來中文學校聯合會也將努力和各中文學校集思廣益拓展生源，並辦理僑校多元文化活動來增進華裔子弟和主流社區學童學習正體漢字的興趣。並祝福所有在座勞苦功高的校長們及老師們教師節快樂。林志嘉頒發僑委會111年度海外僑民學校教師獎勵之獎狀給密西根地區中文學校服務滿五年的密西根中文學校老師黃平蒂，服務滿十年的密西根安娜堡中文學校老師張詠蓮，以及服務滿二十年的南密西根中文學校老師林佩蓉。

此次敬師餐會活動意義非凡，感謝在這兩年多疫情影響下的僑校老師們，仍堅守崗位且投注華文教育專業的重要工作，讓華裔子弟學習正體字，宣揚具臺灣特色的中華文化。各校中文學校老師開心敘舊聯絡感情，現場氣氛熱絡溫馨，也有志一同為海外華語文教育繼續努力。「十年樹木，百年樹人」，祝福所有老師教師節快樂！活動非常圓滿成功在此非常感謝中華民國僑務委員會對此活動的經費贊助及芝加哥華僑文教服務中心的大力支持。

2026/2/1 下午 06:01:18

2022年密西根中文學校聯合會教師節敬師餐會及聯合會會長交接典禮活動

#

密西根中文學校聯合會

活動時間：2022-09-25



2022年密西根中文學校聯合會教師節敬師餐會及聯合會會長交接典禮活動1

2026/2/1 下午 06:01:18

2022年密西根中文學校聯合會教師節敬師餐會及聯合會會長交接典禮活動

#

密西根中文學校聯合會

活動時間：2022-09-25



2022年密西根中文學校聯合會教師節敬師餐會及聯合會會長交接典禮活動2



2022年密西根中文學校聯合會教師節敬師餐會及聯合會會長交接典禮活動3